



DIY 紙箱遊戲屋

郵局便利箱大變身， 貓咪也瘋狂！

文字、攝影／廖靜清

中華郵政讓寄包裹變得更有趣！一系列創意造型便利箱，可重複再利用，改造成毛寶貝的貓屋，經濟又環保。不論是郵務車、摩托車或郵局局屋等主題紙箱，都讓人耳目一新。配合節慶還有情人節、母親節、聖誕節等限定版圖案，給收禮的人一個大驚喜！

郵局的便利箱別緻、牢固又好用，除了可用在郵購、網拍及送禮之外，這一個紙箱更是貓咪的好夥伴。空箱子一放到地上，貓咪馬上窩進去玩耍，尤其是超多功能的四號便利箱，尺寸剛剛好適合小貓鑽來鑽去。造型多變的限量紙箱，增添收寄包裹的樂趣，愛貓一族還可以發揮創意，將便利箱改造成貓咪小窩，美化居家空間。

貓咪跳上郵車當郵差

近年來，郵遞流程不斷精進，郵政包裹便利箱也讓人驚艷，特別是中華郵政推出的四款、共五種限量「郵政系列紙箱」，分別以郵用包封車、郵用腳踏車、摩托車以及郵局局屋為主題。其中，郵局局屋分為基本版及信鴿版兩種圖樣，隨箱附贈一枚「同型迷你箱 DIY 紙卡」，可以 DIY 組裝成同型迷你箱作為擺飾或收藏。

郵政系列紙箱的外觀及造型饒富趣味，有別於一般傳統方盒，成為貓咪玩樂設施新寵，只要沿著線條裁剪、黏貼，就變身成超可愛的紙箱車和貓屋。許多貓迷們看到車款紙箱，紛紛訂購給毛小孩們當遊戲屋，貓咪也好奇跳上郵車充當郵務駕駛，或化身為帥氣的郵局站長。如果家中有兩隻以上的貓咪，看牠們一內一外伸出手掌探索、互相遊戲的可愛模樣，整顆心都融化了！



「郵用包封車」紙箱以車體來表現造型，沿著折線組裝，就像小朋友做勞作一樣簡單有趣，折起來之後非常可愛，不過尺寸比較窄小，適合幼貓和體型較瘦長的成貓。而郵用腳踏車、郵用摩托車款式則為扁平四方型紙箱，以圖案來呈現其特色，讓人回味郵差送信的親切感。

郵局局屋圖形紙箱類似大型瓦楞紙箱，組裝容易，圖案上有許多窗戶，再加上大門。可依照貓咪的大小割開窗戶，或是發揮巧思改造，例如大門擴建、窗戶多格分割。多割幾個洞口讓貓咪在裡頭自由探索，激發探險的慾望；在裡頭放上軟墊，也可以變成溫暖的貓窩。



貓咪紙箱城堡，自己動手做

紙箱的大小空間讓貓咪覺得很安心，不妨利用這一系列的造型紙箱 DIY 成貓咪的私密小窩，只要幾個改造步驟，就可以讓家裡的貓寶貝玩樂一整天。簡單的工具就能玩出新創意，準備材料如下：

- 1) 郵政系列紙箱
- 2) 美工刀
- 3) 透明大膠帶
- 4) 紙膠帶

物價上漲，寵物玩具售價都不便宜，想讓貓咪開心又不想荷包大失血，自己動手製作更有成就感。發揮創意將紙箱裁切、組裝、黏貼或加工其他材料，像是放入鈴鐺或是在窗口黏上幾根毛線，貓咪單獨在家也能自得其樂，不用花錢，就能輕鬆完成貓咪小樂園，手工DIY的超Q小郵車，貓咪坐在裡頭成了最萌的送貨員！

貓屋 DIY 製作步驟

- ① 把郵局局屋圖形紙箱組裝起來，大型紙板立好之後將四個邊圍上、用膠帶封裝好。
- ② 用美工刀沿著圖樣上的黑線割開，窗戶和大門的線條可依貓咪的體型調整。
- ③ 割開窗戶和大門後，可用紙膠帶或磨砂紙補強磨平瓦楞紙，多做一層保護，讓貓咪進出框框更順暢。
- ④ 由於紙箱紙板非常厚實，用美工刀割開時要小心。





紙箱變身多用途，實用又環保

在方形的便利箱上，中華郵政也展現用心，獨家設計具節慶氛圍的禮盒樣式，於每年情人節、母親節、父親節、聖誕節都推出限定版圖案紙盒。當收件人收到色彩繽紛充滿節慶意味的禮物，滿心歡喜地拆開包裹，那份喜悅，無形中更增添了寄件人祝福的心意。

精美的節慶限定版便利箱，各種圖案讓人愛不釋手。為響應綠能環保，結構厚實的便利箱，可重複再利用。不妨直接拿來裝小飾品或文具，也可DIY自製簡易收納箱，體積剛好能擺放在桌櫃底下，不占空間。將紙箱局部切割固定底座，還可製作成置物架、盆栽，發揮多重功能。這一系列紙盒，最受愛貓人士青睞，只要放置一個紙箱，貓咪就可以在裡面舒服地躺臥。有些飼主甚至在紙盒上構圖，畫好切割的形狀和位置，就能幫貓咪設計出獨一無二的遊戲屋。

好好運用郵政紙箱改造大變身，為居家生活增添

樂趣，和小朋友一起動手做，更能增進親子感情，順便寓教於樂做環保。下回收到郵政便利箱，別忘了全家一起動動腦、發揮創意，開發出紙箱新功能，或當作居家收納的小幫手。

郵政系列紙箱

節慶限定款

於情人節、母親節、父親節、聖誕節等節慶推出。

小型便利箱：23cm×14cm×13cm/65元

長型便利箱：31cm×22.8cm×10.3cm/80元

經典造型款

共有郵用包封車 35元、郵用腳踏車 40元，

郵用摩托車及郵局局屋 50元。

